
Appendix D 

NTEU-CAPA Postgraduate Survey Questions 
 
 

1. Please identify your institution 
 
 

2. Are you enrolled in a: 
 

PhD Program?      
Masters by Research? 
Masters by Coursework? 
Graduate Diploma? 
Other? (please identify) 

 
3. Please indicate whether you are studying full-time or part-time, and the 

year in which you enrolled 
 

4. Are you male or female? 
 

5. Are you aged: 
 

20 – 25? 
26 – 30? 
31 – 40? 
41+? 

 
5. Would you like to pursue a career within Australian universities when you 

have completed your course of study? 
 

6. If so, what sort of work would you like to do, and what are its main 
attractions for you? 

 
7. How do you rate your chances of achieving this goal? 

 
8. If you don’t want to work in a university, can you give reasons for this 

decision?  
 

9. Would you like to make any other comment as to how you see the 
prospects for people wishing to work in Australian universities: their 
chances of success, the pros and the cons? 
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NTEU-CAPA Postgraduate Survey Results 
 
 
 

Q2: Enrolment Type
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Q3a: Enrolment Status
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Q3b: Year Enrolled
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Q4: Gender
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Q5a: Age
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Q5b: Would you like to pursue a 
career in universities?
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Q6: What work would you like to do / 
what are the main attractions?
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Q7: How do you rate your chance of 
success?
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Q8: Why don't you want to work in 
universities?
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